



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

8月31日,晴转多云,西南风转西北风2~3级,16~28℃ / 9月1日,多云间晴,西北风2~3级转东北风3~4级,18~28℃ / 9月2日,晴间多云,东北风2~3级,17~27℃ /

# 向专业人才短缺的专业倾斜 适当提高低年资医生薪酬水平 淄博公立医院薪酬将这么改革

淄博8月30日讯 近日,《淄博市深化公立医院薪酬制度改革实施方案》(下称《方案》)公布,坚持按劳分配,注重统筹兼顾,合理动态调整原则,建立适应淄博市医疗行业特点的公立医院薪酬制度,推进公立医院运行体制和管理机制创新。

《方案》明确,完善薪酬水

平决定机制。综合考虑全市经济发展和医院事业发展、财务状况、功能定位、工作量、服务质量、公益目标完成情况、成本控制、现有收入水平、绩效考核评价结果等因素,根据“两个允许”要求,科学合理确定并动态调整公立医院的薪酬水平。注重薪酬倾斜。对高层次医疗人

才聚集、公益目标任务繁重,承担科研、教学、区域医疗中心建设任务以及需要重点发展的、绩效考核评价结果优秀的公立医院,中医药特色优势突出的中医医院、中西医结合医院,在薪酬总量上予以适当倾斜。对承担重大疫情防控、公共卫生事件处置等应急性、临时性公

益任务的医院,根据承担任务的工作量、风险程度,核增一次性薪酬总量,不作为薪酬总量核定基数。

《方案》明确,结合实际向人民群众急需且专业人才短缺的专业倾斜,努力使综合性医院儿科、产科、急诊科、感染科、麻醉科、精神卫生等紧缺专业医师的

薪酬水平不低于医院医师薪酬平均水平;鼓励使用中医药技术方法;适当提高低年资医生的薪酬水平。突出岗位责任导向,按贡献分配,统筹考虑编制内外人员薪酬待遇。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

## 张店区行政审批服务局: “双延时服务”让市民办事不断档

淄博8月30日讯 为进一步提高窗口服务水平,满足广大市民的政务需求,张店区行政审批服务局全面推行“双延时服务”,每个工作日的中午12点到下午1点半和下午5点至6点两个时间段均可正常进行业务办理。

8月29日下午5点半已是下班时间,张店市民中心A01号窗口工作人员仍忙碌在岗位上,帮助匆匆赶来的市民填写表格、核对申请信息、修正提交材料。

现场正在办理业务的王女士连连称赞:“过来的路上拥堵耽误了时间,想打电话预约明天再

来,可工作人员直接让我下班时间过来办理,他们提供延时服务,这样的举措让我们办事真的很舒心。”

除此之外,市民还可以通过“预约服务”“周末无休”及自助终端等方式进行业务办理,真切体验办事时间无“断档”、办事事项无“空档”、优质服务无“阻挡”。尤其是张店区上新的88台淄博政务服务综合自助终端,可办理264项事项,为市民提供“7天×24小时”全天候不打烊政务服务。

下一步,张店区行政审批服

务局始终秉持“换位思考,全心全力”的工作理念,从市民的视角出发,坚持有解思维,积极主动排忧解难,持续提升办事满意度和获得感,真正叫响“张店服务”金字招牌。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思 通讯员 李昊林



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

## 张店区财政局: 开展管理培训 全面提升绩效业务水平

淄博8月30日讯 为进一步提升张店区预算绩效管理,确保预算绩效管理提质增效,淄博市张店区财政局于近日开展为期一周的预算绩效管理培训,针对预算项目绩效目标、运行监控、绩效自评和部门整体绩效目标、整体自评等开展集中复核指导工作。

夯实基础,源头控制。此次培训改变以往重理论、轻实践的做法,聘请绩效领域专家对部门单位进行点对点辅导,针对绩效目标、运行监控、绩效自评和部门整体绩效目标、整体自评等各绩效管理环节进行核对检查,对不合格、不规范的项目和指标进行现场

指导修改,力求更贴近工作实际,确保绩效业务高质量高效率完成。

高效率反馈,加快绩效工作进度。对于此次培训工作中遇到的难点,张店区财政局积极整理总结,就工作中存在的问题提出整改要求,督促部门单位整改,强化业务辅导。各部门单位现场即查即改,财政部门集中复核,加快工作进度,提升工作效率。

张店区财政局将以此次培训为契机,提升全区各部门单位预算绩效业务能力,进一步完善全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系。

通讯员 肖文丽

## 免费吃保健品? 免费住养老院? 专盯老人诈骗 9人团伙落网

淄博8月30日讯 近日,经过精心组织、周密部署,周村公安分局打掉潜伏在淄博本地一涉嫌针对老年人诈骗团伙,抓获违法犯罪嫌疑人9名,涉案价值4000余万元。

5月份,周村公安分局接到周村区委政法委交办的涉嫌养老诈骗线索,反映2017年至2018年,潜伏在淄博市周村区一家名叫“自愈力健康科技公司”,涉嫌以投资养老院免费住、免费吃公司保健品、销售夸大事实防癌治癌的核酸口服液、购买自愈力公司股票期权美国上市(并未上市)投资分红等各种方式专门针对老年人实施诈骗行为。

周村公安分局在收到线索后立即围绕“自愈力健康科技公司”展开调查研判,根据对受害群众的了解,这家“自愈力健康科技公司”自2017年在周村设立店面,专门寻找老年人对其宣传鼓动养老进行投资。平时均是利用邀请老年人到门店听课、组织老年人旅游等方式,鼓动老年人投资入股,诈骗钱财。其中,最主要的诈骗方式为投资购买异能治疗仪,投资8800元算一个小单,能购买2台异能治疗仪,投资88000元算一个大单,购买20台异能治疗仪,购买这些大、小单的老年人不领取异能治疗仪,仅作为对公司的支持入股,每月依靠公司治疗

仪“广告费”来分红,只要全国的异能治疗仪在卖,就能每月按5%的提成分红。还向老人们许诺,该公司还会在美国上市,每个大单能换5000原始股。

进行了投资的老年人,仅仅在投资后的最初几个月每月能领取到4%左右的分红,之后就是每月只能领取到十几元的分红,再几个月后,分红直接停发,一分钱也领取不到。

这是典型的通过针对老年人的养老问题进行的诈骗行为,严重侵害了老年人的合法权益,如果不及时打掉这样的犯罪行为,将会有更多的老年人被骗。周村公安分局刑侦大队立即成立了专案组,对这家“自愈力健康科技公司”展开侦查,逐渐掌握了这家“自愈力健康科技公司”的违法脉络。通过侦查发现,这家名叫“自愈力健康科技有限公司”的总部设立在上海,于2015年成立,2016年5月成立淄博分公司,淄博分公司在周村、张店、淄川、博山、临淄等地下设门店,最多时达25家,其中周村设有5家店面。这家“自愈力健康科技有限公司”实质上就是一家空壳公司,旗下根本不生产、销售任何产品,更没有上市资格,所说的美国上市纯属欺诈,仅仅是购买了部分“三无”产品的治疗仪用来宣传、欺骗老年人。

设立在淄博的“自愈力健康科技公司”淄博分公司分工明确,其中名为蒋某某的黑龙江籍犯罪嫌疑人作为淄博公司负责人,其妻子李某某担任公司财务主管。下设讲师、分店店长、分店员工等人员。淄博分公司吸收客户资金后提成总金额的44%,上交上海总公司56%。店长按照销售额提成,每个店提成销售额5%,其中给店长2%,给店里员工3%,个别时期按照固定工资加小单100元,大单1000元提成。

专案组在获取了“自愈力健康科技公司”淄博分公司的全部违法犯罪事实后,7月份,周村公安分局刑侦大队组织警力,对该公司的涉案人员进行抓捕,经过一个月经营,一举抓获潜伏在淄博各区县的蒋某某、田某某等9名犯罪嫌疑人。

通过审讯,9人均对自2016年5月份至2018年3月份,通过“自愈力健康科技公司”宣传鼓动老年人投资入股进行诈骗,总共诈骗400余人,金额4000余万元,获利1800余万元的违法犯罪行为供认不讳。

目前,9名涉嫌诈骗的违法犯罪嫌疑人均被周村警方采取刑事强制措施,其他涉案人员正在进一步研判抓捕中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 于德忠

## 淄博12345政务服务便民热线一周通报公布 受理咨询、求助、投诉、举报、意见建议43081件

淄博8月30日讯 今天,淄博12345政务服务便民热线通报一周热线电话受理情况。

8月22日至8月28日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理咨询、求助、投诉、

举报、意见建议43081件。

未来,12345政务服务便民热线继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

一周各区县(功能区)热线事项办结量与一次办结率

(8月22日至8月28日)

单位名称	办结量	一次办结率
高青县	977	95.29%
沂源县	1417	94.71%
周村区	1652	94.43%
淄川区	1942	93.87%
桓台县	1836	93.63%
张店区	3293	92.80%
临淄区	2183	92.58%
博山区	1482	92.38%
高新区	1088	91.91%
淄博经济开发区	878	90.21%
文昌湖区	124	87.90%